

Világosság

A ROMÁNIAI MAGYAR NÉPI SZÖVETSEG NAPILAPJA

KOLOZSVAR, 1949 június 18, szombat.

VL ÉVFOLYAM, 139. SZÁM.

A Szovjetunió a népek függetlenségéért

Néhány nappal ezelőtt a Szovjetunió kormánya határozott hangú és mindenki előtt világos választ adott az Egyesült Államok és Nagybritannia kormányának arra a jegyzékére, amelyben a két imperialista hatalom a Román Népköztársasággal, a Magyar Köztársasággal és a Bolgár Népköztársasággal kötött békeszerződések értelmezése körül támadt vitás kérdések céljából azt javasolta, hogy a három hatalom, a Szovjetunió, az Egyesült Államok és Nagybritannia képviselői üljenek össze tanácskozásra.

Mint ismeretes, a két nyugati imperialista hatalom ez év áprilisában jegyzéket intézett a román, a magyar és a bolgár kormányokhoz, amelyben a három népi demokratikus rendszert azzal a galád váddal illette, hogy megsértették volna a békeszerződést. Annakidején a román, magyar és bolgár kormány válaszcímében rámutattak a vád alaptalanságára, azt visszautasították, hogy az Egyesült Államok és Nagybritannia a Román Népköztársaság, a Magyar Köztársaság és a Bolgár Népköztársaság ügyeibe beavatkozzanak. Az Egyesült Államok és Anglia kormánya, azonban nem érték be ezzel, hanem május 31-én újabb jegyzéket intéztek a Román Népköztársaság, a Magyar Köztársaság és a Bolgár Népköztársaság kormányaihoz, amelyben azt állították, hogy köztük és a három népi demokratikus kormány között nézeteltérések merültek fel a békeszerződés értelmezésével kapcsolatban. Ezzel egyidőben az Egyesült Államok és Anglia bukaresti, budapesti és szófiai követségei jegyzéket nyújtottak át a Szovjetunió romániai, magyarországi és bulgáriai követségeinek, melyben javasolták, hogy a Szovjetunió, az Egyesült Államok és Nagybritannia diplomáciai vezetői üljenek össze, és vizsgálják meg a három demokratikus kormány, valamint az Egyesült Államok és Anglia kormányai között a békeszerződés értelmezésével kapcsolatos vitás kérdéseket. Ugyancsak ezzel párhuzamosan jegyzéket juttattak el a Szovjetunió washingtoni nagykövetségéhez, amelyben azt javasolták, hogy a már fentebb említett kérdéssel kapcsolatban hívják össze a bukaresti, budapesti és szófiai diplomácia vezetőit értekezletre.

A Szovjetunió kormánya június 11-én jegyzékben válaszolt az Egyesült Államok és Nagybritannia kormányának jegyzékére. Mint ismeretes, a szovjet kormány jegyzéke bevezető részében rámutatott arra, hogy a fentebb említett jegyzékeket megvizsgálta és ama nézetének adott kifejezést, hogy a román, magyar és bolgár kormányok jegyzékét teljes választ adták arra a vádra, mely szerint ezek a kormányok megsértették volna a békeszerződéseket. Ezen túlmenően a szovjet kormány hangsúlyozta, hogy a román, magyar és bolgár kormányok válaszcíméből világosan kifügg, hogy a három köztársaság kormánya szigorúan betartja a békeszerződésben felvett kötelezettségeket,

A Magyar Dolgozók Pártja kizárta soraiból Rajk László és Szőnyi Tibor imperialista kémeket és trockista ügynököket

BUDAPEST (Agerpress) — A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége és Ellenőrző Bizottsága közös értekezlet keretében megvitatta azoknak az ellenséges elemeknek ügyét, akik a Pártba beszúródtak és akiket ma már lelepleztek és ezen értekezlet eredményeként egyhangúlag a következő határozatot fogadta el:

1. A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége kizárja tagjai sorából Rajk Lászlót és dr. Szőnyi Tibort, az imperialista hatalmak kémjeit és trockista ügynököket.
2. A Központi Vezetőség megállapítja, hogy a népi demokratikus rendszer jelenlegi fejlődési feltételei között az ellenség legveszedelmesebb fegyvere a Pártunk kebelébe való beszivárgás. Az ellenség beszivárgás ellen a legjobb védelmi fegyver Pártunk igazságos politikája. Azért, hogy ezt a politikát teljes mértékben alkalmazhassuk, következetes harcot kell folytatnunk bármilyen elhajtás ellen. Könyörtelenül kell harcolnunk különösen a bármilyen sovánisza és nacionalista megnyilvánulás ellen. Ez a nacionalizmus hol nyílt szovjetellenesség formájában, hol pedig a Szovjetunió lebecsülésében, lekicsinylésében, vagy szerepének és jelentőségének elhallgatásában jelentkezik. A nacionalizmus különösen a saját megvalósítások lebecsüléséből és az ebből származó súlyosságából ered.

3. Kérlelhetetlen harcot kell folytatni bármilyen trockista megnyilvánulás ellen. Harcolni kell a frakciók és klikkek létesülése ellen. Pártunk politikájával szembeni bármilyen liberalizmus és közömbösség megengedése megkönyviti és kedvez az ellenség beszivárgásának.

4. Az éberséget fokozni kell. A pártfegyelemtől való legkisebb elhajlásra, a személyi kultuszra vagy törtetésre fel kell figyelni. A pártaktivistákat és a köztisztviselőket minden téren és az eddigieknél sokkal szigorúbban kell ellenőriznünk. Meg kell erősítenünk az egyéni felelősséget és büntetni bármilyen felületességet, bármilyen hanyagságot és éberség hiányát az új vagy a régi káderek értékelése tekintetében.

5. A Központi Vezetőség jóváhagyja a politikai bürokráciát és a titkárságot a kémek és trockista ügynökök kizárásában hozott összes intézkedéseit. Megbízta ezeket a szerveket, hogy a Központi Vezetőség nevében minden intézkedést megtegyen a pártunkba beszivárgott ellenség leleplezésére és eltávolítására. A Központi Vezetőség kéri ezeket a szerveket, hogy a legnagyobb szigorúságot alkalmazzák munkájában, teljes mértékben teljesítse munkáját és tegye ártalmatlanná az imperialista és trockista ügynökök demokráciaellenes tevékenységét, akik arra törekednek, hogy aláássák népi demokratikus rendszertünket és pártunkat, hogy dolgozó népünket ismét a törtek jarmába sodorják.

Népárulókat, bűnözőket, spekulánsokat vonultatott fel a svájci bíróság Vitianu román diplomata ellen megrendezett perben

WINTERTUHR. — Az Agerpress közölte, hogy a svájci bíróság Vitianu román diplomata ellen megrendezett perben a következőket határozta meg: Hét főn kezdődött meg a svájci hatóságok által, Solvan Vitianu román diplomata, követségi gazdasági tanácsos és felesége ellen megrendezett per. A tárgyalóteremben csak a törvényesek öt tagja, a védelem képviselői, az újságírók és a rendőrség közegei fértek be, így a közönség számára egyetlen helyet sem biztosítottak. A tárgyalás során nyilvánvalóvá vált, a törvényesek elnökeinek a román diplomataval és különösen a Román Népköztársasággal és kormányával szembeni ellenséges magatartása. A vádirat felolvasása egy egész napot vett igénybe, és az a rágalmak özönét tartalmazta népi demokrátiánk és Solvan Vitianu ellen, aki a leghatározottabban visszautasította kihallgatása során, hogy válaszoljon a feltett kérdésekre, rámutatván arra, hogy diplomáciai sértetlensége jogot ad arra, hogy csak a román kormány előtt adjon számot tevékenységéről. A következő napon kihallgatták a vád első tanuit. A „megbízható tanúk” közé, ahogyan a vádirat mondja, — tartozik Casarian nagyiparos, akinek gyárai vannak Olaszországban, Veneziában és az Egyesült Államokban és aki dühös azért, mert elvesztette romániai vagyonát. A per második napján majdnem teljes egészében az ügyész által beidézett tanukat hallgatták ki. Felvontul

kapitalista államokban és gyárak te, hogy még vannak gyárai Olaszországban, Veneziában, Argentínában és az Egyesült Államokban. Itt meg kell látni, hogy ezek üljenek a vádlottak listáján? A román népek eme kiemelésének a „szegény, szerencsétlen” román emigránsoknak, akik a védőre találtak a svájci kormányvadász tanui, csekkfüzeteik vannak a bankban.

Általános sztrájk Olaszországban

RÓMA. — (Agerpress.) Az Olasz Szakszervezeti Szövetségnek arra a határozatára, melyben kimondta az általános sztrájkot, Scelba belügyminiszter egész Olaszország területére vonatkozó intézkedéseket fogantatott, amellyel szeretné megkísérlni a sztrájk sikertelenségét. Szerdán rendőri különítményeket küldtek vidékre, ahol a mezőgazdasági alkalmazottak sztrájkja több mint négy hete tart. Bolognában és környékén minden gyűlés megtartását betiltották és a karhatalmat jelentősen megerősítették. A rendőrség rendeletet adott ki, melyben megtiltotta, hogy a mozik, színházak és az összes közterület este 9 óran túl nyitva tartanak. Hasonlóképpen megtiltották a táncmulatságot, valamint azt, hogy háromnál több személy csoportosuljon.

Az Agerpress egy másik római jelentése szerint az olasz képviselőházi jogi bizottsága elhatározta, hogy Laura Diaz kommunista képviselő mentelmi jogát felfüggeszti.

a tanuk díszes sora

a román emigránsok, mindannyian volt nagyiparosok, üzletemberek és spekulánsok. Az elnököknek arra a kérdésére, hogy milyen személyes sérelmet érte a román kormány részéről, Scanavi kénytelen beismerni, hogy — semmi. Amikor az elnök Scanavi foglalkozása felől érdeklődik, a „tanu” így felel: „Nincs semmiféle foglalkozásom.” Egy másik tanu kihallgatása során arról panaszkodott, hogy gyárát állal

lással együtt hagyta el Romániát.” Az elnököknek arra a kérdésére, hogy milyen személyes sérelmet érte a román kormány részéről, Scanavi kénytelen beismerni, hogy — semmi. Amikor az elnök Scanavi foglalkozása felől érdeklődik, a „tanu” így felel: „Nincs semmiféle foglalkozásom.” Egy másik tanu kihallgatása során arról panaszkodott, hogy gyárát állal

igly az emberi jogokat és az alapvető szabadságjogokat biztosító előírásokat is, amelyeknek az a célja, hogy harcra kényszerítse a fasisztákat, valamint minden egyéb olyan szervezet ellen, amelynek az a célja, hogy megfosssa a népet demokratikus jogaitól. A Szovjetunió jegyzéke a továbbiakban világosan és határozottan szögezte le a következőket:

„A szovjet kormány az Egyesült Államok kormányának azt az igyekezetét, hogy ezt a kérdést mesterségesen nézeteltérés tárgyává alakítsa át, úgy tekinteli, mint nyílt kísérletet arra, hogy a békeszerződéseket a Bolgár Népköztársaság, a Magyar Köztársaság és a Román Népköztársaság belügyelbe való beavatkozásra használják fel, azaz a céllal, hogy nyomást gyakoroljanak eme országok belpolitikájára.”

Végül a szovjet kormány jegyzéke kijelenti: nem lát semmi okot arra, hogy a diplomáciai missziók vezetőit a fentebb említett kérdéssel kapcsolatban tanácskozássra hívják össze.

A Szovjetunió kormányának válaszcímében újabb ragyogó bizonyítéka a népi demokráciák függetlensége és szabadsága megvédésének, amelyhez mindannyiunkat éppen a Szovjet Hadseregnek a fasiszták felett aratott páratlan győzelme és a Szovjetunió hatékony támogatása juttatott hozzá. Az a kísérlet, amelyre a szovjet jegyzék utal — népi demokráciánk belügyelbe való beavatkozásáról szól, mind a népi demokráciák országai, mind pedig Népköztársaságunk dolgozóit előtérbe hozták. Emelkezünk csak vissza azokra az imperialista kísérletekre, amelyek arra törekedtek, hogy befolyást gyakoroljanak hazánk fejlődésére, amelyek meg akarták akadályozni dolgozó tömegeinket és népi demokratikus kormányzatunkat abban, hogy az ország függetlenségének megvédésében eredményesen vegyék fel a harcot a reakciók kísérleteivel szemben. Emlékezzünk csak a felszabadulást követő idők reakciós megnyilvánulásaira, az imperialista szoldban álló belföldi reakciók sötét és aljas mesterkedésére, a szabotázsakciók, a gazdasági érdekeink elárulására, a nemzeti gyűlölködést szító propagandára, azokra az összeesküvésekre, amelyek hazánk függetlenségét és dolgozó népünk szabad fejlődését veszélyeztették.

Világos, hogy mindazok a kihallgatások, amelyekkel az imperialista államok ügyelbe be akartak avatkozni, nem a dolgozó nép, hanem a reakció érdekeit szolgálta. Dolgozó népünk azonban a munkásosztály éharcos pártjának vezetésével — az imperialisták legnagyobb keserűségére egymásután számolta fel ezeket a reakciók kísérleteket és kemény harccal a nehézségek egész sorát leküzdve indult el a dolgozók jólétét biztosító szocializmus útján.

A Szovjetunió kormányának ez a válaszcíméke is azt bizonyítja, hogy következetesen a népek békéjét és függetlenségét oltalmazza, s ezzel ismét megbizonyosodott, hogy a népi demokráciák pedig csak a Szovjetunió védelme és hatékony támogatása mellett szorgalmazhatják a népek békéjének, a demokratikus szabadságjogok győzelmének nagy ügyét.

Tájékoztató

az élelmiszerjegyek kiváltásáról

KOLOZSVÁR — A városi ideiglenes bizottság kereskedelmi ügyosztálya közli, hogy a harmadik évnegyedre szóló élelmiszerjegyek felvételét a következő módon kell eszközölniük a jegyre jogosultaknak.

Azok, akik élelmiszerjegyre jogosultak, kitöltenek egy nyilatkozatot, melyben feltüntetik magukat és jegyre jogosult családtagjaikat. A nyilatkozatot ellenőrizi és lepecsételi az illetékes vállalat, intézmény, vagy az iskola igazgatója. Az egyetemi hallgatók nyilatkozatát az illetékes kar titkársága pecsételi le. A háztartási alkalmazottak, valamint az ingatlanok gondnokai nyilatkozatát az illetékes szakszervezet láttaozza. Városi központokban jegyző vagy az ideiglenes bizottság erre jogosult tagja írja alá a jegyre jogosult nyugdíjasok nyilatkozatát. A nyugdíjasok egyébként kötelesek nyugdíjnyújtó szervezetükkel igazolni nyugdíjjogosultságukat, amely egyben igazolja, hogy az utolsó hónapi nyugdíjüket felvették.

Azok a földművesek, akik sik területen egy hektárnál több és hegyes területen két hektárnál több szántófölddel rendelkeznek, nem tarthatnak igényt a cukorjegyre.

A fizetéses alkalmazottak és családtagjaik részére az illetékes vállalat, vagy intézmény veszi fel a jegyeket. Abban az esetben, ha az alkalmazott családjával együtt más megyében, vagy más városban dolgozik mint a munkaadó vállalata vagy intézménye, úgy a munkaadó vállaltól, intézménytől kapja meg a jegyeket. Az egyetemi hallgatók, a középiskolások diákok és a szakmai iskolák tanulói az illetékes egyetemről, iskolától és szakmai iskoláktól veszik

fel a jegyeket. A tuberkulózis betegségben szenvedők, valamint családtagjaik és a terhes anyák részére csak az ideiglenes bizottság kereskedelmi ügyosztálya adhatja ki a jegyeket.

Az elveszett jegyek helyett más jegyet csak abban az esetben ad ki a kereskedelmi ügyosztály, ha a jegyet ellopták, vagy tüzvész alkalmazottal semmisült meg és azt a jegy tulajdonosa igazolja. Abban az esetben, ha az évnegyed alatt a fizetéses alkalmazott olyan beosztást kap, mely más típusú élelmiszerjegyre jogosít, azt csak a következő évnegyed elején cserélik ki.

Julius 1-ig lehet felvenni az új élelmiszerjegyeket

A városi ideiglenes bizottság kereskedelmi ügyosztálya közli az összes állami és magánvállalatokkal, intézményekkel, nyugdíjasokkal és IOVR-tagokkal, valamint a háztartási alkalmazottakkal, hogy a har-

madik évnegyedre szóló élelmiszerjegyeket az illetékes kiosztó körzetektől azonnal vegyék fel, mert a jegyek kiosztását július 1-én beszünteti a kereskedelmi ügyosztály.

Mikor lehet láttamoztatni a katonakönyveket?

KOLOZSVÁR. — A helyi katonai bevonulási központ közli, hogy a legénységi állományban levő tartalékosok katonakönyvét június 20—augusztus 5 között láttamozzák. Jelentkezni kötelesek az 1947—1926 korosztályokhoz tartozó tartalékosok, vagyis azok, akik 1925—1904 közötti években születtek.

Amint korábban is megírtuk, a katonakönyvek láttamozzásához szükséges: a katonakönyv és a milícia bejelentő hivatala által kiállított személyazonossági igazolvány. Akinek nincs katonakönyve, az a birtokában levő katonai irattal köteles jelentkezni. A jelentkező köteles egy kérelmet benyújtani, amelyhez egy darab fényképet mellékel, hogy új katonai könyvét megkaphassa.

A katonai bevonulási központ láttamozzási bizottsága úgy Kolozsváron, mint a megyében munkaterv szerint végzi el a katonakönyvek láttamozzását. A munkaterv szerint a sármási járásban június 20, 21, 22, a

mócsi járásban június 23, 24, 25, az apahidai járásban június 25, 27, 28, a borsai járásban június 30, július 1, 2, a hidalmási járásban július 3, 4, 5, az egeresi járásban július 6, 7, 8, a sorecani bányában július 9, a bánffyhungyadi járásban július 10, 11, 12, 13, a kalotai járásban július 15, 16, 17, a gyalui járásban július 19, 20, 21 a kolozsvári járásban július 23, 24, Kolozsváron a Herbák János műveknél július 25, a vasúti főműhelyeknél július 26, az államvasutak 7. számú kolozsvári tartományi igazgatóságánál július 27-én és Kolozsváron a többi tartalékosok részére július 28—augusztus 5-én láttamozzák a katonakönyvet.

Azok, akik a fenti határidőn belül katonakönyvük láttamozzását elmulasztják, 6 hónapi elzárásra ítélik.

MOZIK MŰSORA:

CAPITOL: *Razzia*. Előadások kezdete 5.30, 7.30, 9.30.

MAXIM GORKIJ: *Razzia*. Előadások kezdete 5, 7, 9.

POPULAR MOZGO MŰSORA: *A diktátor*. Előadások kezdete: 5, 7, 9-kor.

VÖRÖS CSILLAG: *A költő párba*. Előadások 4, 6 és 8 órákor.

ÚJ IDŐK: *URSS hradó 11. sz.* — *Szovjet sport 1/49 sz.* — *Bo-revos.* — *4 kapu város.* 2 felv. — *Boz.* — *Lóverseny* Technicolor 2 felv.

MUNKÁS: *A borhajnok*. Előadások 5, 7 és 9 órákor. Vasárnap délután 3 órától is.

URANIA: *Nahimov tengernagy*. Nagyszabású szovjet tengerészfilm. Előadások kezdete 5, 7 és 9 órákor.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés szavanként 5 lej, szombaton 6 lej. Legkisebb hirdetés díja 10 szóig 50 lej, szombaton 60 lej. Állástkeresőknek szavanként 2 lej — Kereskedelmi jellegű apróhirdetés szavanként 8 lej. Cim a kiadóban és jelgis hirdetéseknel 20 lej pótdíj fizetendő.

ADÁS-VÉTEL

JÓKARBAN levő mély gyermek-kocsi eladó. Bolyai-utca 7., ajtó 3. Tkv.

ODOLOS üvegeket veszek minden nagyságban és állapotban. — Drogéria „Smart”, Jókai-utca 17. — 3928

SURGÓSEN, olcsón eladó diófurniros, 240x47 kombinált könyvszekrény, hálószoba, stb. Értekezhetni Fadrusz János-utca 7. szám alatt, (Óvár), naponta (szombat kivételével) délután 4—8-ig. 3950 WC-kagylót keresek megvételre. Telefon: 28—77. Tkv.

SPORT GYERMEKKOCSI, új olcsón eladó. Ciura-utca 2. Bejárt a Május 1-utcaból. 3983

ELADÓ piros dámentuch-kabát, nem kuli, vadonatúj keresztelőkáró, négyrészes kosztos-csésze, gyapju fülesapka kesztyűvel, több apró gyermekruha, szép nagy asperagus. Kogalniceanu-utca 7. Emelet, délután 2—4. 3972

GYERMEK SPORTKOCSI, alig használt, olcsón eladó. Béke-utca 3. Óvár. 3979

KÖNYHARUTOR olcsón eladó. — Molotov-utca 6., asztalosműhely. — HÁROM plusz egyes rádió eladó. Deportáltak-utja 127. Tkv.

INGATLAN-LAKÁS

ELADÓ egyholdas gyümölcsös. — Dónáth-ut 142. Délután 5—7 között. 3914

VENNÉK házat a Budai Nagy Antal-utcaban. Cimeket a kiadóba kérek „Nagy udvar” jeligére. 3931

EGY SZOBA, konyha, éléskamrát elcserelelnék szoba, éléskamrával. Értekezhetni Galamb-utca 13. Damónénál. 3977

ELCSERELELNÉM központi fekvésű, lakással, 3 szobás, kertes egyedülálló lakásomat. Érdeklődni Slova hirdetés irodánál. Tkv.

KÜLÖNFÉLEK

MENYASSZONYI ruhák, fátylak, koszorúk kikölcsönzése. „Dánlia”, Horea-ut 35. Tkv.

R. P. R.

Curtea Cluj.

Comisia inst. de art. 7 din legea Nr. 119—1948.

Dosar Nr. 955—1949.

CITATIE

Nr. 955 anul 1949 luna Iunie ziua 11.

Soc. de Asigurări „Pirma Ungară (Első Magyar Biztosító R. T.) cu sediul în Budapesta Strada Ūllői Nr. 5, Ungaria, este citată la această instanță, camera Nr. 59 et. I. Curte, pentru ziua de 18, luna Iulie 1949, ora 10, în calitate de părată în procesul de anularea contractului de reasigurare.

Se comunică odată cu aceasta un exemplar de pe cererea de anulare.

În caz de neprezentare judecătorească se va face în lipsă conform art. 152 din Codul de procedură civilă.

Păritul este dator ca, până în termen de cel mult 5 zile înaintea termenului de judecată, să depună întâmpinarea sa și actele de care se servește.

Președinte, ss. Traian Stan, L. S. Prim Grefier, ss. Cornea

MENYASSZONYI koszorúk, fátylak, ruhák kikölcsönzése, eladása ORCHIDEANÁL, Dózsa György-u. 22. Tkv.

ÁTVENNEK sürgösen pár darab citromot, magas áron, csecsemőknek orvossághoz. Cim: Ciura-utca 2., földszint. Bejárt Május 1-utcaból.

GYERMEKFELVÉTEL — pillanatkepsorozat — biztos siker. Sárdi műterem, Dózsa 16. 3884 MAGANOS, középkorú férfi teljes ellátást kaphat. Cim a kiadóban. — Tkv.

Figyelem! Sürgösen eladó Horea-ut környékén új, modern, kertés villa, háromezer négyzetméter területtel, beköltözhető, minden elfogadható árárt. — Külön is megvehető — beköltözhető — 4 szoba komfort. „PROMPTUS”-iroda Dózsa György-utca 29., emelet.

Elveszett okmányok Pierderi de acte

Az alább felsorolt személyi okmányok elvesztek és azokat tulajdonosaik semmisnek nyilvánítták:

- Următoarele acte personale au fost pierdute și posesorii lor le declară nule de drept în mână oricui s'ar afla: 3979
- 1. KOHANYEC Susana, Str. Grigorescu Nr. 22, Buletinul de înscriere la Bir. Pop. Nr. 50.036—1948, eliberat de Miliția Cluj. 3962
- 2. TRATTNER Ana, Str. Ioan Vidu Nr. 13, Dovada de rămânere în Cluj Nr. 420058—1947, eliberat de Miliția Cluj. 3978
- 3. GABOS Ecaterina, Str. Bastionului Nr. 3, Buletinul de înscriere la Bir. Pop. fără număr din anul 1945, eliberat de Miliția Cluj. 3981
- 4. MURESAN Vasile, Str. Primăverii Nr. 17, Buletinul de înscriere la Bir. Pop. Nr. 14.268 din 12 Noemvrie 1946, eliberat de Miliția Cluj. 3978

A VICTORIA Szövetkezet

igazgatósága közli tagjaival, úgy azokkal, akik már becserelelték tagsági könyvecskéiket, valamint azokkal is, akik még nem cserélték be, hogy f. évi június hó 17 és 28 között az alább megjelölt napokon és sorrendben minden egyes tag személyesen meg kell jelenjen új belépési nyilatkozat aláírásával végett a

December 30-utca (volt Unió) 13 szám alatti kantin-helyiségben, naponként d. e. 8—12-ig, d. n. 3—7-ig.

- 1949 június 17-én az 1—4000-ig
- 18-án 4001—7000-ig
- 20-án 7001—10000-ig
- 21-én 10001—13000-ig
- 22-én 13001—16000-ig
- 23-án 16001—19000-ig
- 24-én 19001—22000-ig
- 25-én 22001—25000-ig
- 27-én 25001—30000-ig
- 28-án 30001— terjedő törzskönyvi számmal rendelkezők.

A tag könyvecskéjét hozza magával és ugyanakkor személyazonosságát igazolni köteles.

A nagyobb üzemekben dolgozó tagok munkahelyükön írhatják alá a kívánt nyilatkozatot.

Nem tagok is jelentkezhetnek belépésre, ha megfelelnek a kívánt feltételeknek.

Nyomatékosan figyelmeztetjük tagjainkat, hogy azok, akik a belépési nyilatkozat aláírására a kellő időben nem jelennek meg, elvesztik tagsági jogosultságukat és befizetett üzletrészeiket.

Victoria Szövetkezet, Kolozsvár

A IV. osztály

fokozott nyerési eshetőséget nyújt az

Állami Osztálysorsjátéknál

Jelentős nyeremények: 1,000,000, 900,000, 800,000, 700,000 lej összeggel, stb.

„VICTORIA”

Sov.—Rom. Ált. Bizt. Rt. Vezérképviselote Cluj, Str. Jókai 12

felszólítja azon ügyfeleit, kik a „Victoria” S. A. Sov.—Rom., „Victoria din Berlin” és a „Britania” (vagy Alemanía) társaságoknál 1947 augusztus 15 előtt kötött életbiztosítással bírnak, hogy 1949 július 15-ig kötvényeikkel s utolsó kifizetett díjnyugtájukkal, igényeik érvényesítése végett, fenti címen jelentkezzenek